1. Jlanst ypasuenus x> — 8x = —7 u 4(2,5 + 2x) = 2. Tlo npeacTaBIEHHbIM JAHHbIM yCTAHOBH-
T€ COOTBETCTBHE.

A) Kaxmoe 4yucio sBisieTcs KOPHEM XOTS H1,7-1
OBl OTHOTO U3 TAaHHBIX ypaBHEHUI 2)1,7

b) Hu omHO ymcino He sBIsIeTCS KOPHEM 3)0,-7,2
JITAaHHBIX ypaBHEHUH 4)0,1,-1

2. Jlausl ypaBenns x> =6x+7 n 2(3x—2,5) = 7. Tlo npencCTaBIeHHBIM JaHHBIM YCTAHOBUTE
COOTBETCTBUE.

A) Kaxnoe 4ucio siBiseTcs KOPHEM XOTS 1,7,

ObI OTHOTO U3 JaHHBIX ypaBHEHUH 2)-1,2,7
b) Hu omHO umcio He sBISETCS KOpPHEM 3)0,-7,1
JIAaHHBIX ypaBHEHUH 4)0,1,-1
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